

我省驾校学费或将上调

省物价局要求各市7月1日前上报驾考收费调研情况

星报讯(记者 王玉) 无论是1998年考的驾照,还是2005年考的驾照,抑或是2011年考的驾照,这10多年来,驾校的学费都是一个标准。小轿车最高指导价是2100元,货车是2800元。在经济指数不断更新的2011年,这个标准已有点“力不从心”,记者昨日从省物价局了解到,从现在开始,全省各地对驾校的考试收费情况进行全面调研,适时调整驾校收费标准。此举意味着,坚守15年的驾校收费标准,真的要开始进行调整了。

据了解,目前我省各地执行的驾驶培训费用最高标准是省物价局、省公安厅1996年核定的价格,其中小轿车最高指导价是2100元,货车是2800元。在最初的几年中,这个价格标准还是一个杠杆。随着经济的发展,学车人越来越多,导致了驾校学员不断猛增,驾校甚至供不应求。于是,市场上出现了各类的特色班、女子班、公爵班等等,这类特

色班虽然采取议价方式,但是一定程度上也在呼吁驾校的收费标准进行调整。

日前,省物价局给各地市物价局发出通知,要求在7月1日之前,各地市就当地的驾驶许可考试收费调研情况进行上报。调研内容包括机构性质、数量和人员等情况;考试场地、设备及相关设施投资、建设及使用情况;考试规模、参考人数及变化情况;驾驶许可考试费成本构成情况。值得注意的是,近3年各地考试机构的考试费收支情况(列表)被列入调研范围,各市需要对驾驶许可考试收费存在哪些问题提出针对性的意见和建议。

业内人士分析,这份调研通知的发出,意味着近几年呼吁驾校收费需要调整的声音终于有了回复。调研结束后,估计新的驾校收费标准也将进行适当调整,届时,学员学习驾驶的费用可能在现有的基础上有所上调。

绿化地咋成了“秃头地”?

巢湖北外环景观带被一木材厂占据 面对搬迁通知,老板“备感委屈”

记者 张发平 陶理清 文/图

登记为木材经销部,实际上是板材加工厂。近日,巢湖一位读者向记者反映,该市北外环路旁有一木材加工厂大面积占据绿化规划用地,远看这条景观带就像一块“秃头地”。



记者调查:名为经销部实为加工厂

记者接到反映后来到巢湖市北外环路的岷嶂社区牯牛石村口,只见这个木材加工厂紧靠马路边,场地上堆放着大量木材,后面搭盖几间简易的工棚。一台加工木材的带锯机器已经停止生产,木屑堆积如山。

据该厂老板陈某介绍,他是福建人,今

春才来到巢湖,看中了牯牛石村这块地,与该村签了两年租地协议,今年已经支付了半年租金。今年4月8日,他以殷某的名义从巢湖市工商局领取了个体工商户营业执照,企业名称为“巢湖市兴湖木材经销部”,经营项目是“木材和多层板销售”。

相关部门:已经要求其五日内搬迁

记者随后致电巢湖市经济开发区岷嶂社区有关负责人,该负责人坦言,当初是社居委出具证明同意将该场所作为其企业经营场地。现在,社居委已要求其5日内搬迁。

“他们登记是经销部,实际确实存在加工行为。”巢湖市工商局开发区分局主要负责人在接受记者采访时说,他们分局已经多次前往该加工厂,责令其停产。

面对搬迁:加工厂老板“备感委屈”

面对搬迁通知,陈老板连连叫屈。他说,这块用地是巢湖市北外环路景观带绿化规划用地,他是外地人,并不知情。“现在他们拿到半年租金,突然叫我们搬走,我的损

失谁来承担?再说,社居委在把关上也有责任,如果当初他们不出具场地证明,我就不可能在这里生产经营,就不会造成损失。”

对此,岷嶂社居委未正面回应。

父亲身体残疾 母亲身患重病 贫困的她渴望获得爱心救助



星报讯(记者 赵莉) “你好,我想推荐一位救助对象,我老家枞阳有一位亲戚,家庭十分贫穷,他家女儿今年12岁,正在上小学,十分需要救助。”近日,一名热心读者给本报打来电话,希望帮助这位贫困女童获得救助,并留下了申报者的联系方式希望记者核实。

记者专门连线了这位被推荐的求助者——家住安庆市枞阳县钱桥镇的吴成根。他告诉记者,自己今年44岁,患有轻微的肢体残疾,之前一直在外地打工,也是家里主要的劳动力。大儿子是位聋哑人,今年17岁,已经辍学,没有工作,办理了残疾证;小女儿今年12岁,正在当地上小学五年级,家里目前也只有女儿身体

健康。“孩子的母亲患了乳腺癌,为了给她看病,已经花光了家里所有的积蓄。”

“爱心2011——情牵贫困留守女童”暑期慈善公益活动主办方得知情况后表示,虽然这个家庭不完全符合父母双方均在外地打工的条件,但家庭情况确实十分困难,仍然可以进行申报,希望尽快将相关证明材料邮寄至本报,等待主办方审核。

由本报与省福彩中心共同推出的“爱心2011——情牵贫困留守女童”暑期慈善公益活动正在面向社会公开征集30个救助名额,具体申报条件为:户籍属于安徽省行政区域的家庭;父母均在外地工作的贫困家庭女孩;留守女孩年龄需在6至14岁之间。申报时,须提交一份个人及家庭情况简介,并附一张生活照或证件照,还须提交一份由当地村委会、居委会或学校出具的贫困证明。

报名咨询热线:0551-2620110、18656151383;邮寄地址:合肥市永红路10号市场星报社4楼编辑部 沈学辉收;邮编:230031。

讨债起纠纷,叔叔捅死侄子

星报讯(朱枫) “我只是想拿刀吓唬吓唬他,让他走,不要纠缠我,可他还是继续打我,我被打急了,就用杀猪刀胡乱捅了他几下,没想到把他搞死了。”日前,宿州市发生一起亲戚间因讨债引发的命案。

据悉,当天下午5时许,宿州市北杨寨乡邵圩村村民雷某开着一辆红色的小轿车,带着三个朋友来到堂叔雷某某家中讨要欠下的赌债。叔侄二人话不投机,随后发生肢体冲突。打斗中,失去理智的叔叔雷某某从家中拿出一把杀猪刀

向侄子痛下杀手,雷某被捅倒后,虽经医院全力抢救,终因伤及心脏而死亡。

经民警调查,今年4月份,雷某某和雷某叔侄二人同场赌博。赌场上,叔叔雷某某向侄子雷某借了7万元现金,后来,雷某某还了侄子2万元,剩下的5万元称暂时无力偿还,口头承诺麦收之后归还。侄子雷某不依不饶,多次上门讨要并辱骂叔叔,结果酿成命案。

目前,犯罪嫌疑人雷某某已被当地公安机关刑事拘留,案件正在进一步审理中。

骨关节疼痛、积水 有奇方

端午节优惠最后三天大活动买7送3, 10送5, 20送15

在合肥,越来越多的中老年朋友都知道北京协和老专家现退休在云南的侯廷翰主任医师以及他专门针对老年退行性骨关节病研制而成的“仙草骨痛贴”,但凡发现身边有膝关疼痛、上下楼不敢使劲,下蹲困难,久坐站起时关节僵硬迈不动步的同志,就推荐其使用这个产品,结果不管病情有多重,只要拿仙草骨痛贴往患处贴敷一下,数天病情就能减轻,很快就能大踏步行走……

真没想到还有这么神奇的药!我双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水,蹲不下,站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好,医生建议置换关节……06年孝顺的女儿听别人介绍给我买了10盒仙草骨痛贴,贴了5天就感觉好多了,2个月下来,上下楼、买菜、跑步都没问题,现在治好至今五年无复发。

专家揭秘,骨关节病,主要原因是肾骨酶流失过多,关节软骨退变,对关节保护作用降低,引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等……“仙草骨痛贴”专门针对深层病因研制而成,配方独特,药力强大,强效活性成分能直透皮下骨质,对关节软骨、滑膜、半月板具有极强的营养修复作用,可快速钝化骨刺,恢复滑膜的润滑功能,很快解除关节疼痛,两个礼拜基本恢复正常生活,特别是拄拐杖坐轮椅的重症患者用后往往出人意料!回馈新老患者特与端午前举行买7送3, 10送5, 20送15。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者准用谁说好。市内送货,外地免费邮寄,货到付款。

骨科咨询专线:0551-2834698
销售地址:琥珀大药房(市第一人民医院西20米)合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)